ZonaSporta.com
m CO30AH CRORD 30HY CIOPTA

HNHCTPpYKIIUSA
I'paBuTtpoH Iron King IK 15

ITone3HbIE CCHIIKHU:

I'paButpoH Iron King IK 15 - cMoTpeTs Ha cauTe

I'paButpoH Iron King IK 15 - yuTaTh OT3BIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/gravitron-iron-king-ik-15
https://zonasporta.com/gravitron-iron-king-ik-15_otzyvy

IK 15
I paBuTpOH

(MHCTpYKIUSA 1O COOpKE)




WRTANB LD =

DO DO M= et e el e el el e e e
mOeY XN WD = O

KOMIUIEKT MOCTAaBKH

Pama

TypHux

Ynop HOT

ITmactuHa coenuHUTENbHASA
Hanpasnsromas

Brynka uenrpupyromas

boar M10x30

Bboatr M10x60

boar M10x100

3axxum a1t Tpoca «Duplex»
Kapa6un nosxxapusiit 8x80 tun C
Koy cransHo#

Cromnop Tpoca

BunTt ycranoBounsiii M10x12
l"aiika M 10 camokoHTpsIIasics
[ait6a D10

Bepxnauii rpy3 — 5 kr

I'py3 5 kr

Hemmdep

Tpoc merannononumMepusiid [1P 6,0 (uepHbiii)
®dukcarop s TPy300JI0KOB

2 mT.
1 m.
1 m.
1 m.
2 mT.
2 mT.
4 .
4 mr.
4 mr.
2 IT.
2 IT.
2 IT.
2 IT.
2 IT.
4 mrT.
6 1mIT.
1 .
ITo 3aka3y
2 IT.
1 1.
1 1.



1. K pame (1) mpukpyrute aemmndepa (19) kommaexktom kpenexa: 601t M10x60 (8), maiida
D10 (16); B memmndepa (19) BcTaBpTe Hampapisitoniue (5), HAKJIOHHWB HAMPABISIONINE, ITOOYEPETHO
HazeHbpTe Tpy3o0moku 5 kr (18); cimemom HameHbTe BepxHH Tpy3 ¢ ¢reiroir (17); cBepxy Ha
HarpasJisiromue (5) HaJeHbTe LeHTpUpyome BTyaku (6). 3aTeM uepe3 oTBepcTusi B pame (1) BkpyTute
BO BTynkH (6) komruiekT kperexa: 6ont M10x60 (8); maitba D10 (16). Ilpu momomu ¢ukcatopa (21)
ycraHoBHUTe HeoOxoqumyro Bam Harpysky (puc 1.).

6
8 ’ < M-
% /(/ 4 2

Puc. 1



2. Bossmute oaun cBoOOAHBIN KOHEl Tpoca (20), mpoaeHbTe ero yepe3 orpanuuutens (13);
3aTteM BIIOXHTE Tpoc B 3akuM Duplex (10), o6orayB nBa 00Jyita ¢ OJJHOW CTOPOHBI; Aajee 0OEPHHUTE TPOC
BOKpYT Koyma (12) u Bepuurecs B 3axuM (10), cHoBa 060THYB OONTHI, HO C APYTrOil CTOPOHBI. 3aTSAHUTE
Kak MOJKHO CHJIbHEE IUIaHKy 3axuMma. [Ipm momomm kapabuna (11) coenurte BepxHUIl Tpy3 H
3aUKCUpOBaHHBIA KOHEI[ Tpoca. 3areM MpoTsaHuTe Tpoc (20), KaKk ykKa3aHO Ha CXeMe, U C JPYruM
cBOOOJTHBIM KOHIIOM IpOJeJaiiTe aHaJOTHYHBIE ONEpPAIiH; 3aQUKCUPOBAHHBINA KOHEIl TPOCA CKPEIUTE C
netiéi Ha pame (1) npu nomomu kapabuna (11) (puc.2).

Ipumeuanue: /[ns 6onee HAOEHCHO20 KPEnaeHUs PEKOMEHOYEMC s 3a4uuams 4acms mpocd, Komopas
bydem puxcuposamvcs memuzamu: koyw (12), saxcum « Duplex» (10).

Smanobxa mpoca § saxur Duplex,
U YomaHodka Koywa

200Ka 3axur
DTHKE 30X
Kol asue 3axurt
Ya5ms MPoCd

//

Puc. 2



3. K pame (1) npukpyTuTe TYpHUK Yepe3 COSANHUTENbHYIO IIIAacTUHY (4) HabOpoM Kpemexa:
6ont M10x100 (9) — 4 mwr., raiika M10 (15) — 4 wr., mait6a D10 (16) — 4 mrT.; 3aTem K pame (1)
npukpytute yrnop Hor (3) Habopom kpenexa: 6ont M10x100 (9) — 2 mwr., raiika M10 (15) — 2 mwt., maii6a
D10 (16) —2 mr.  (puc. 3).
53

Puc. 3



